
GHEQUETST BEN IC VAN BINNEN
Jef TINEL (1885-1972)Oud-Nederlandse tekst

Opus 1 (1 october 1906)

Ghe quetst- ben ic van bin nen,- duer wont- mijn hert so
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seer. Van u wer- gans cher- min nen- ghe quetst- so lanc so
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meer.
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can ghe rus- ten- dach noch nach te.-
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ic mi wend, waar ic mi keer

          

 
 


 

 


  
 


  




 


  
  




 


  
   

 
  


 




      

26

ghi sijt al leen,- ghi sijt al leen- in
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mijn ghe dach- ten.-
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